
Priložnost za seniorje - starejše od 50 let

Zavod za novodobno izobraževanje vabi vse, ki ste starejši od 50 let, da se pridružite projektu prostovoljnega dela v 
Nemčiji (Berlin). 

Področje našega delovanja je neformalnega izobraževanja, ki je namenjeno aktiviranju notranjih potencialov 
posameznikov in njihovi enakovredni vključenosti v družbo. Izvajamo različne projekte mednarodnih izmenjav, mobilnosti, 
prostovoljnega dela in preko tega sodelujemo s posamezniki, organizacijami ter družbo kot celoto. 

Namen izmenjave prostovoljcev v naših projektih  je spodbuditi strpnost, razumevanje, sprejemanje različnosti, razvoj 
novih oblik sobivanja, povezanosti med ljudmi ter solidarnost med generacijami. Prav temu je namenjen tudi pričujoči 
projekt, pri katerem lahko sodelujete vsi državljani Slovenije in Nemčije, starejši od 50 let. 

Kot prostovoljec boste imeli priložnost pomagati pri delu z otroki in mladimi v vrtcih, šolah ali nevladnih organizacijah v 
Nemčiji ter s kolegi izmenjati svoje izkušnje. Posebnih profesionalnih znanj na tem področju ne zahtevamo, saj želimo 
vključiti čim širši krog ljudi različnih profilov.

Projekt vključuje:

1. Priprave v Sloveniji:
 - usposabljanje pred odhodom, ki bo zajemalo seznanitev s projektom in celovito osebnostno pripravo, 

namenjeno premagovanju notranjih ovir in večji odprtosti za učenje v novem okolju.

2. Šest tedensko prostovoljno delo v Nemčiji (Berlin):
% - sprejem in namestitev v novem okolju ter seznanitev z mentorjem, ki vas bo spremljal skozi program 

prostovoljnega dela (oseba na katero se lahko obrnete v primeru kakršnih koli težav),
% - jezikovni tečaj nemščine v obsegu 20 ur,
 - seznanitev in namestitev na delovnem mestu ter pomoč pri integraciji.

3. Po vrnitvi v Slovenijo:
% - pregled z evalvacijo o osebnem napredku ter pridobljenih spoznanjih in izkušnjah.

Naš projektni partner je GEB (Gesellschaft für Europabildung) iz Berlina, ki se že vrsto let ukvarja z mednarodnimi 
projekti; je gostujoča organizacija, ki bo poskrbela za vaš sprejem, namestitev, izvedbo in spremljanje programa 
prostovoljnega dela.

Projekt v celoti pokriva stroške priprave z vodenjem skozi cel program, stroške potovanja, jezikovnega tečaja v obsegu 20 
ur, nastanitve, javnega-lokalnega prevoza, nadomestila za hrano v višini 50 EUR na teden ter spremljajočega druženja.

To je priložnost za vse vas, ki ste mladi po srcu in radi spoznavate nove kraje, ljudi in situacije. Seveda pa je to priložnost 
tudi za vse tiste, ki vas takšne izkušnje mikajo vendar nikoli niste našli poti, da bi jih uresničili. Naš projekt predvideva 
prav to, kar vam ponavadi zmanjka, saj je poskrbljeno za profesionalno organizacijo, podporo in vodenje.

Opogumite se tudi vi, vrnili se boste mlajši.

Kontakt v Sloveniji:

Zavod za novodobno izobraževanje
/Institute for New Age Education/
Sonja Markič
email: sonja.markic@zni.si
tel: 040 126 140/040 436 830
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